

# 市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神  
传达省委十二届九次全会精神,研究我市贯彻落实意见

本报讯(YMG全媒体记者)8月5日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《在全国生态环境保护大会上的讲话》和关于巡视工作的重要论述,传达省委十二届九次全会精神,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要论述,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要深入践行习近平生态文明思想,持续深入打好污染防治攻坚战,从严从

实抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改,压紧压实生态环境保护政治责任,加快建设人与自然和谐共生的美丽烟台。要认真学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻《中国共产党巡视工作条例》,严格落实中央、省委巡视工作有关要求,坚守政治巡视定位,扎实做好市委巡察整改和成果运用,推进巡视巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸。

会议强调,各级各部门要深入贯彻落实省委十二届九次全会精神,专心专注、用心

用力抓好全市上半年经济社会发展调度推进会议确定的各项任务,以经济大市勇挑大梁的实际行动,为全省发展大局作出积极贡献。要坚决完成目标,盯牢全年经济社会发展目标和“十四五”规划目标,逐个领域、逐个指标系统盘点、查漏补缺、精准攻坚。要狠抓重点任务,坚持把抓项目作为扩投资、稳增长的“定盘星”,大力实施骨干企业倍增计划,扎实开展服务民营企业专项行动,以更大力度推动产业升级、消费扩容、服务业增效。要突出改革创新,加大重点领域改革

力度,建强用好高能级创新平台,稳住外资外贸基本盘。要坚持整体突破,一体推进城市内涵式发展、乡村全面振兴、县域经济发展、港产城融合,着力构建“城乡融合、陆海一体”联动发展格局。要强化统筹兼顾,更有成效地统筹好发展与民生、发展与保护、发展与安全,有力维护社会大局和谐稳定。要优化改进作风,纵深抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚定不移推进风腐同查同治,全力营造风清气正的政治生态和崇尚实干的浓厚氛围。

## 江成在市政协十四届十八次会议上强调 聚焦中心大局发挥协商优势提高履职能力

本报讯(YMG全媒体记者)8月5日上午,市政协十四届十八次会议召开。省委常委、市委书记江成出席并讲话,市政协主席于永信主持。

会上,市政协副主席、发展改革委主任王松杰介绍了烟台市“十五五”规划有关情况,市政协经济委员会负责同志汇报了有关建议案起草情况,部分政协委员作了发言。江成认真倾听记录,对大家提出的意见建议给予肯定,要求相关部门深入研究、充分吸纳,加快转化为实际成效。

江成指出,今年以来,全市各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,积极履行政治协商、民主监督、参

政议政等职能,高标准开展“学习新思想、建功新时代”委员学习实践活动,纵深推进“赋能发展服务团”、“服务民生十大行动”等重点任务,有力助推全市经济社会持续健康发展。

江成强调,今年是烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的关键之年。全市各级政协组织和广大政协委员要切实把思想和行动统一到中央决策部署和省委、市委工作要求上来,勠力同心、奋发进取,为全面完成“十四五”规划各项目标任务贡献更大政协力量。要坚定政治立场,时刻牢记政协政治属性、委员政治身份、协商政治责任,强化思想引领,筑牢政治忠诚,在

广泛凝聚共识上持续发挥优势。要扎实履职尽责,积极建言献策,深化民主监督,在服务发展大局上持续扛牢担当。要恪守人民至上,聚焦群众“急难愁盼”问题,扑下身子听民声、真心实意解民忧、广泛协商聚民心,在增进民生福祉上持续展现作为。要加强自身建设,主动适应新形势新任务新要求,强化日常教育培训和管理监督,在锤炼能力作风上持续取得实效。中共烟台市委将一如既往地重视和支持政协工作,为政协履职尽责、发挥作用创造良好环境、提供有力保障。

市政协副主席高君勃、曲荣君、李京波、刘建峰、卢国栋参加。

## 全国先进! 烟台交通又获殊荣

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于洋洋 摄影报道)近日,人力资源社会保障部、交通运输部公布《关于表彰全国交通运输系统先进集体、劳动模范和先进工作者的决定》,我市交通运输系统有一个集体和个人上榜,其中烟台市交通运输局荣获“全国交通运输系统先进集体”称号。

“十四五”以来,全市交通运输系统以建设人民满意交通为目标,加快完善现代交通运输体系,累计完成基础设施投资超千亿元。伴随莱荣、潍烟“两横”高铁相继通车,烟台实现了“县县通高铁”;G18荣乌高速烟威段双向六车道改扩建项目主线贯通,烟台至蓬莱段改扩建烟台机场互通至蓬莱枢纽段8公里8车道交工通车,我市先后实现六车道、八车道高速公路零的突破;烟台港稳居中非贸易第一港,商品车滚装码头入选世界一流专业化码头,西港区30万吨级原油码头投入使用,即将崛起为我国北方LNG分拨第一港;烟台蓬莱国际机场T2航站楼启用,航空枢纽蝶变升级。一系列交通重点项目的突破,不断为全市畅通内外循环、扩大对外开放增强交通运输保障。

与此同时,聚焦提升交通运输服务质量,烟台市交通运输局锐意改革创新。交通强国山东示范区建设启动以来,全市交通运输行业5个项目纳入首批示范区试点,一大批项目列入省级科技计划,10余项科技成果达到国内领先水平。持续推动公路网和信息网双网融合,全国在役干线公路基础设施与安全应急数字化试点工作现场会在烟台举



资料图

办,烟台经验得到行业内高度评价和认可。聚焦群众办事服务,落实“放管服”要求,先后推出了网约车驾驶员从业资格“一件事”和网约车运输证办理“一件事”改革,政务服务“减证便民”,群众办事成本大幅降低。围绕行业安全发展,抓牢隐患排查,强化保通保畅,护航群众平安出行;突出示范引领,加强行业精神文明建设,用先进典型带动全行业文明服务。

近年来,全市交通系统获得多项荣誉和示范项目:烟台市获评“国家公交都市建设示范城市”称号;烟台市获评“四好农村路”省级示范市,全市拥有2个部级示范县、1个省级示范县、3条全国“最美农村路”;2个县级市获批交通运输部城乡交通运输一体化建设工程示范县……一系列运输服务领域的成绩彰显了人民交通为人民的初心。

## 8条公交线路临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟 实习生 沈峻如 通讯员 王柯然)自3日起,牟平区通海路(工商大街-南关大街)进行道路施工。施工期间,62路、631路、632路、635路、651路、652路、655路、655路区间8条公交线路临时绕行。

62路,由城南场站发车,沿原线路运行至通海路与工商大街交叉口左转,沿工商大街、西关路行至西关路与北关大街交叉口左转恢复原线路。取消滨医烟台附院南院、牟平公证处、德谦皮草、牟平整骨医院站点。增加杰座欧洲城西站、牟平区供电公司、文化街道办事处、牟平公交公司西站、牟平整骨医院站点。

631路、632路、635路、651路、652路、655路、655路区间,由城南场站发车,沿原线路运行至通海路与工商大街交叉口左转,沿工商大街、西关路、北关大街行至北关大街与通海路交叉口直行恢复原线路。取消滨医烟台附院南院、亿丰大药房、牟平公证处、德谦皮草站点。增加杰座欧洲城西站、牟平区供电公司、文化街道办事处、牟平公交公司西站、牟平整骨医院站点。

## 我市查获5000余瓶“侵权”威士忌

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安)近日,烟台市市场监管局在全市范围内开展苏格兰威士忌市场专项整治行动,聚焦线上线下销售渠道,严查假冒侵权、虚假宣传及质量违法,查获侵犯苏格兰威士忌地理标志商标的威士忌共计5000余瓶。

“烟台高效的执法行动,为苏格兰威士忌品牌构筑了坚实防护网,极大提振了行业信心。”苏格兰威士忌协会有关负责人说。市市场监管局分管负责人李宗林表示,将持续优化知识产权保护体系,为包括苏格兰威士忌在内的国际品牌提供公平、透明、可预期的营商环境。未来将建立常态化信息共享与执法协作机制,在品牌保护、市场规范、消费引导及文化推广领域紧密联动。